

Прошло уже четыре года как я стал Лёлей. Мы часто встречались с Александром, у меня были ключи от его квартиры и когда у меня было свободное время, я приходила к нему, и мы занимались сексом. Была только одна проблема с работой у Александра, она была связана с командировками, которые могли быть несколько дней, а могли быть и несколько месяцев. В одну из таких командировок и произошло моё приключение. Я ушла в отпуск и мне нечем было заняться, решила сходить на квартиру к Александру. Там я переоделась, сделала уборку, после чего включила порнуху. Просматривая фильм, сильно возбуждалась и очень хотела секса. Недалеко от дома Александра была лесопосадка, я знала, что там не бывает много народа и я решила там прогуляться. Одев джинсовую мини юбочку, которая слегка прикрывала ягодицы, лифчик, в который положила подкладки, топик, белые гольфики и мягкие тапочки на платформе.

Тапочки, парик и косметику я положила в пакет, одев спортивное трико и футболку поверх своего наряда я отправилась в парк. На краю лесопосадки располагались дачи, многие из которых были заброшенный и хозяева давно уже не приезжали. Я зашла в дом, на одной из таких дач, сняла с себя футболку и трико, оставшись в юбочки и топики. Сделав макияж и одев парик я потихоньку вышла из дома и пошла в парк по тропинки. Было лето, июль, вечер, погода была тёплой. Я не думала, что со мной может что-то произойти, была суббота и из города как обычно все едут поближе к воде. Я не спеша шла по тропинки, представляя как вернётся Александр и мы будем заниматься сексом и я снова почувствую его член. Вдруг я почувствовала как чьи-то руки обняли меня сзади, это был мужчины. — По моему девочка хочет чтобы ею трахнули — услышала я его голос. От неожиданности я была в каком-то оцепенении и не могла не ответить, не что-то сделать. — Пошли со мной — сказал мужчина, взял меня за руку и повёл по тропинки. Немного пройдя по тропинке, мы свернули в лесопосадку и углубились в неё.

Мы отошли метров на 50—60 от тропинки и остановились между деревьев. Это был импровизированный стол, а в качестве скамеек служили поваленные деревья. Мужчина подошёл к столу и поставил на него свой пакет, затем развернулся, спустил штаны: — Ну шлюха приступай, я хочу чтобы ты пососала мой член — сказал он мне. Я подошла, кинув какую-то тряпку на землю, опустилась на колени и начала ласкать его член. Сначала я ласкала его язычком, пробегаю по всему стволу и играя с его головкой, потом взяла в ротик и стала делать минет. Ему это нравилось, его член ещё прибавил в размерах и уже стоял как положено. Прошло минут десять как я ему делала минет и тут я услышала: Витёк присоединяйся сзади, я тут шлюху по дороге заценил, сосёт хорошо: — сказал мужчина. Я продолжала сосать его член и не могла посмотреть кто пришёл, его руки держали мою голову и насаживали на член. Представив, что меня сейчас будут трахать сразу двое мужчин, я ещё больше возбуждалась и моя попка стала мокрой, в ожидании когда её насадят на член. Виктор подошёл сзади, я взял меня за бёдра и поднял, таким образом чтобы я стояла раком, он задрал юбочку и спустил с меня стринги, которые были на мне. — А у этой девочки есть хуй — сказал Виктор.

— Так у неё есть очко, туда и трахай, раз он надел на себя юбку, значит баба, а раз баба значит блядь которую нужно трахать-сказал первый мужчина, которому я продолжала делать минет.

Виктор стал массировать пальцем мою дырочку и ввёл его в меня, затем ввёл сразу два пальца. Я уже текла и мне было приятно, в это время я думала только, о том, чтобы Виктор побыстрее вставил в меня свой член. — А сучка уже мокрая и смазывать не надо, так хочет чтобы её трахнули — сказал Виктор и я почувствовала, что его член потихоньку входит в меня. Он не спешил, и вошёл медленно, мне было очень приятно чувствовать член в своей попе, одновременно делая минет. Мои губы уже начинали неметь, но я продолжала сосать член, а он не подавал никаких признаков на то, что собирается кончать. Виктор насаживал мою попку на свой член и моё возбуждение приближалось к развязке, я начала постанывать от получаемого удовольствия. Виктор стал двигаться быстрее и вскоре я кончила, что не осталось не замеченным для мужчин, т. к. мои стоны стали более громкими и по всей вероятности их это тоже заводило.

Меня трахали минут 30, первым кончил мне в попку Виктор, я почувствовала как он задёргался и приятное тепло внутри меня. Виктор вышел из меня и они поменялись. Теперь я сосала член Виктора, а первый мужчина трахал меня в попку. Обсосав член Виктора, он вышел из меня и сел на дерево, отдыхать, темп увеличился и я снова почувствовала приближение оргазма, т. к. снова стала громко постанывать, мы кончили одновременно. Мужчина вогнал свой член в меня по самые яйца и замер, я чувствовала как его сперма растекается во мне, сделав ещё несколько движений, он вышел и дал мне в ротик, я обсосала его член, после чего мы оба сели на поваленное дерево. Мои ноги дрожали и практически не слушались меня, стоять я не могла. Мне было очень хорошо, т. к. я кончила очень обильно. Немного отдохнув, я отошла в сторону и села на корточки, выпуская из себя сперму, она приятно вытекала из меня. Взяв у мужчин воду, я подмылась и поправила макияж.

— А ты классная шлюха — сказал Виктор. — Давненько я так не трахался, ты не собирайся пока уходить, сейчас отдохнём и продолжим, надеюсь ты не против — сказал первый мужчина, своего имени он так и не называл. — Конечно не против, у меня уже месяц не было мужчины — ответила я и присела. Приблизительно пол часа мы отдыхали и пили пиво, которое мужчины принесли с собой. Затем Виктор поднялся и сказал: — Пошли, здесь рядом дача есть, там кровать, там и трахнем тебя ещё раз. Мы встали и пошли за Виктором. Минут через пять мы подошли к даче и вошли во двор, на моё удивление это была соседняя дача от той где я переоделась и оставила свою одежду. Мы зашли во двор и подошли к кровати, которая там стояла, Виктор зашёл в дом и вынес оттуда полиэтиленовый мешок, из которого достал матрац и положил его на кровать. Мужчины разделись. Мне было очень приятно смотреть на двух мужчин и осознавать, что сейчас они меня будут трахать, мне приятно было чувствовать себя настоящей шлюхой и от этих мыслей я ещё больше заводилась.

Я подошла к мужчинам, опустила на колени и стала ласкать их члены, по очереди брала их в рот и сосала, они встали с двух сторон и сразу два члена оказались во мне. Я с наслаждением сосала и играла язычком с их головками. Затем меня подняли и положили на кровать.

Первый мужчины задрал мои ножки, положив их себе на плечи, вошёл в мою попку, после нескольких минут я начала стонать от удовольствия, Виктор подошёл ко мне и вставил свой член мне в рот. В такой позе они трахали меня минут 20 и я успела кончить. Виктор вытащил свой член и сказал чтобы я села на него сверху, первый мужчина освободил мою попку, а я оседлала член Виктора сверху и стала на нём качаться, минут через 10, меня наклонили вперёд и я почувствовала как второй член входит в мою задницу, на удивление боли не было, а наоборот было приятно. Сначала мужчины трахали меня потихоньку, привыкая и

подстраиваясь к друг другу, потом темп стал убыстряться. Я просто улетала от получаемого кайфа и уже не просто стонала, а начала кричать. Это завело и моих мужчин, т. к. темп в котором они меня трахали был весьма впечатляющим.

Я потеряла счёт и не помню сколько раз кончила сама, и уже плохо соображала, мне было очень хорошо, и я просто улетала от кайфа. Мужчины остановились и вышли из меня, опустив меня на колени, они стали драть и вскоре Виктор кончил мне в ротик, который я подставила, спермы было много и я не успела всё проглотить, часть потекло по губам. Виктор держа член рукой собрал им сперму с моего лица и дал мне в ротик, я обсосала его член и он вышел из меня. Я повернулась к первому мужчине и открыла ротик в ожидании, он не заставил себя ждать и кончил мне ротик, проглотив сперму я стала сосать его член, пока он не отстранился. Я поднялась, села на кровать и облокотилась на спинку. Минут через 10 мужчины сказали, что им пора и ушли. Уходя Виктор сказа: — Захочешь потрахаться приходи, мы часто здесь пиво пьём — и ушли.

Я осталась одна, ноги дрожали и я легла на кровать, раздвинув ноги, и прикрыв глаза. Прошло минут 15—20 и я услышала рядом с собой женский голос: — О блядина разъёбанная, что нравится быть шлюхой пидорной. Открыв глаза, я увидела женщину, она стояла в паре метров от меня, на вид ей было лет 35—40, на ней был легкий сарафан. Немного постояв, она подошла, задрала сарафан и села мне на лицо. На ней не было трусиков, я стала вылизывать её киску, она была вся влажной и возбуждённой и минут через десять бурно кончила, я вылизала её. Когда она слезла, я поднялась и хотела уйти, женщина взяла меня за руку и сказала: — Меня зовут Наташа, а это моя дача — показала она рукой на соседнюю дачу. — Я видела как тебя мужики трахали, а ты орала от удовольствия, вот и мне захотелось потрахаться. Тебя женщины трахали уже в попку — спросила она. Я ответила, что нет. — Собирайся и поехали ко мне, мне нужна сейчас такая сучонка как ты. Я поднялась и пошла за Наташей. По дороге я зашла в дом и забрала свою одежду.

После чего мы сели к ней в машину и поехали. По дороге остановились и Наташа зашла в магазин. Когда она вернулась, посмотрела на меня и сказала: — поправь макияж и губки накрась, а то сразу видно, что ты только, что хуй сосала. Она улыбалась и была возбужденна. Приехав, мы поднялись к ней в квартиру. Она прошла в спальню и вынесла оттуда чулки и босоножки на высоком каблуке: — Одевай — сказала она: — шлюха должна выглядеть как шлюха. Она подошла ко мне и нежно погладила ягодицы: — Сегодня я тебя буду трахать в твою попку, — и засмеялась. Я одела чулочки и босоножки и вошла на кухню. Наташа осмотрела меня: — А ты привлекательная сучонка-сказала она и повернув меня лицом к стене стала ласкать мою попку, имитируя, что входит в меня. Затем она вышла в другую комнату и стала кому-то звонить, их разговора я не слышала, но когда она вернулась, сказала: — Сейчас редет моя подруга, та, что мы тебя вдвоём ебать будем, мужиков ты сегодня обслужила, теперь нас ублажать будешь.

Приблизительно через час приехала её подруга: — Ольга — представилась женщина. — Лёля, — ответила я в свою очередь. — Так вот Лёлочка, сегодня ты будешь нам прислуживать, а потом мы с тобой развлекаемся, — сказала подошедшая Наташа. Она взяла меня за руку и повела в спальню. — Оставь на себе стринги, лифчик и чулочки, а остальное снимай — сказала Наташа. Затем достала белый фартук, похожий на школьный с кружевами и дала его мне. — Будешь в этом. Я разделась и одела фартук, и вышла в комнату. — Симпатичная у нас сегодня служаночка, — сказала Ольга и шлёпнула меня по заднице, как мужчина. В зале

поставили столик и я стала накрывать на стол, Наташа помогала мне говорила где и что брать. Затем мы сидели и разговаривали, выпив немного вина, женщины переглянулись и сказали чтобы я убрала со стола. Я встала, собрала посуду и отесла её на кухню, когда я вернулась в комнату Наташ и Ольга уже были голые, а на столе лежали два strapon. Ольга села в кресло, раздвинула ножки и приказным тоном велела мне вылизать её киску. Я опустилась на колени рядом с креслом и начала лизать. Её рука лежала у на моей голове и она периодически с силой прижимала меня к влагалищу. Наташа некоторое время наблюдала за нами, потом подошла и поставила меня на четвереньки, сняла с меня стринги и стала пальчиком смазывать мою попку. Мне было приятно, вскоре я почувствовал как в мою попку медленно входит strapon, он был не длинный, сантиметров 17, но толстый примерно 5—6см. в диаметре. Медленно Наташа ввела его в меня и стала трахать, постепенно увеличивая темп. Вскоре я поплыла от удовольствия, я подмахивала попкой, чтобы Наташа глубже могла входить в меня и начала постанывать, мне было очень приятно. Я лизала Ольгину киску и она кончила, поднялась и вернулась с пристегнутым straponом, направив его мне в ротик. — Соси, соси блядёжка, — услышала я Ольгу. Затем они поменялись местами и уже Ольга трахала меня в попку, а Наташа в ротик. Я кончила, а девушки подустав, сели на диван.

Я подползла к Наташе и принялась лизать её киску, она откинулась и стала постанывать от удовольствия, затем меня положили на диван, Наташа села мне лицо и я лизала её, а Ольга взяла мой мой член и стала сосать, пока он не напрягся, затем она села на него сверху и стала качаться на нём. Мой член стоял как кол, но кончить я уже не мог. Ольга стала постанывать и кончила сидя на моём члене. Когда она слезла её место заняла Наташа, сев на член. Она сидела спиной ко мне, немного откинувшись. Я помогал ей и насаживал её на свой член. Затем Наташа поднялась и направляя мой член своей рукой, вставила его в свою попку, немного привыкнув она начала совершать фрикции, Ольга опустилась перед Наташей и стала лизать её киску, так мы трахались минут 30, пока Наташа не кончила. После чего долго лежали и отдыхали. Ольга уехала, а я осталась у Наташи на ночь. Утром я умылась и одев свою мужскую одежду поехала домой. Проведённый вечер и ночь запомнились мне на всегда. E-mail автора: Lelya458@mail.ru